

造纸的年代与情怀

© 王鹏轩 山东太阳纸业股份有限公司

改革开放40年，中国发生了翻天覆地的变化。沐浴着改革开放的春风，太阳人意气风发、全情付出，让企业实现了跨越式发展。在太阳纸业，运行了30多年的纸机如今依然发挥着它的余热；工作了二三十年的员工依然默默地奉献着他们的年华，这里有他们的青春，有他们

的热情，还有对这份工作的眷恋。随着时代的发展，先进的纸机应运而生。在太阳纸业，世界上最先进的纸机高速运行着。这里也有高素质的技术工人。不忘初心，太阳人将继承前辈们艰苦奋斗的优良传统，继往开来，太阳人将让造纸成为最绿色的产业。



工作了二三十年的老师傅
可爱的笑脸诠释了他们在工作中最美的时光



运行了30多年的老纸机 如今依然发挥着它的余热



爱怜 刚生产出来的纸卷，师傅用手抚摸就能感觉出纸品的瑕疵，爱怜的眼神像是抚摸着自己的孩子



工作中的舞蹈 老式的复卷机将纸边切除，工人师傅正在归拢纸带。纸带飞舞划出美丽的弧线，不如师傅年复一年工作中娴熟的姿势



自动化控制 切纸机实现全自动化控制，只需输入数值就可以分切成客户要求的宽度



现场教学 师傅正在工作现场拿着图纸教授徒弟



现代化纸机在运行 庞大的纸机只有一名工作人员在例行巡检，完全由现代化的自动控制系统控制运行（左）；几十吨的大纸辊只需一个按钮就能运送到它应去的位置（右）



经验与控制 技术工人正在调节机器，长时间工作的经验让他手动调节与自动控制相辅相成，能更好地完成工作